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Yo Ao yilovpe PE YPAPNNOTO GOGYETILOVTOS TA EXUEPOVS OEOOUEVA UETALED TOVG

TIAPAAEII'MAL1 Noa Bpebovv orarxuéc tov I mov Eyovv akxpo Ty kopven P
2vvOnkn el "axués tov I mov Eyovv axpo Ty kopvepin P’

[Tedio opropov mgovvOnkng ol : 1o ypaenuo I

Amotéleopna : dia 1o ctotyeiotov I mov emadnbebovv v oovOnkn o,

Kal povo avtd ta. otoryeiotov I
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TIAPAAEII'MA?2 Noa Bpebobv ta vzo-ypagijuota tov I

e ovvoio kopvpwvro {P,S}
2ovOikn 62 - " 70 6bvolo kopvodv sivarto {P,S}"

[Tedio op1opov TE GLVONKNG G2 © TO GHVOAD TV VTTO-YPOUPNUATOV TOV I

Amotéleona : 10 ovvoLro ypopnudtwv {12,173}
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EPQTHMA Noa Bpebobv ta vmo-ypagijuate tov I’

7o Eyovy wg vmo-ypdpnua to I'3

Kd1 0y Eovv s vmo-ypapnua to I'2

2vvOnkn 63 . " &povy wg vmo-ypapnuatoI'3

Kai oev §ovv wg vmo-ypapnuatol'2’

[Tedio opiopov ¢ cLVONKNG 63 @ T0 GHVOAO TV VTTO-YPUPNUAT®V TOV I
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Eival TTEpICCOTEPEC OI UTTAE I Ol KOKKIVECS;

TlEVTE ETWV. Ol KOKKIVEC
ETITA ETWVY. Ol KOKKIVEG

Eival TTEPICCOTEPEC Ol KOKKIVES N Ol EUAIVECS,

TIEVTE ETWV. Ol KOKKIVEC
ETITA £TWVY. Ol CUAIVEC



2YNOAO XTOIXEIQON ME AEAOMENO KOINO XAPAKTHPIXTIKO

1 Na fpebovy 6ho.ta X omov: X aképato xor —1< X <2
Ancvtnon: x=01 x=1
Na Bpe0ei To avvoio A mov amotereiton amo:

0A0 T X oL emoANOEVOLVY TNV GLVONKT ' X aképaro xor —1<X <2'
Kal uovo avtd 1o, X

A = {X]| Xaképaro xkou -1 <x<2}

={0,1}

Na. fpeBovy 60ha.to. X omov: X axéporo xkou —1<xX<0
Amavnyon. Agvomdpyel t€to10 X
K = {X]| Xxaképao xou -1 <x<0}

= {}, 70 xevo cvvoro

2 Na fpeBovy 6ha.To. X 6ov: X €ival To TETPAY®VO
Kamowov ototyeiov tov {-2,0,2}

Amavnon:. Xx=0mn x=4

{ x| Xe&ivon 10 TETPAY®OVO KATOOL GTOLYKEIOL TOV { —2,0,2 } }
={4,0,4}={0,4}



YYNOAO XYNOALN g KOWO YOPUKTNPIOTIKO (IS GUVOLA

3 Na fpehovy 60a.to. X omov: X glvor GOVOLO OKEPOLMV TTOV TEPLEYEL LOVO

TETPAY®V KAmolwv otorysiovtov {—1,0,1}

I1edio opiouod ™G ouvONKNG ' CUVOLO OKEPUL®Y TOV TEPLEYEL UOVO

TETPAYOVO Kamolwv ototyeiovtov {—1,0,1}

elval T0 GOVOA0 TV GVVOLWY IOV TA GTOLYEID TOVS EIVAL AKEPALOL

Aravrnon: To X Oamepiéyeluovo kdarora omo . 1, 0

10 X Oasivaaxamooand to. {1, 0}, {1}, {0}, { }
X e {{1,0},{1},{0}.{ }}

4 Na fpebovv 6ha 1o X omov: X eival GLVOAO AKEPOL®V
TOL TO TETPAY®VO TOVC E1varl APV TIKO

Amdvtnon:. 10 povadikd této1o 6Ovoro X eivarto { }

Xe{{}}



S5 Na fipgbovy 0hata Xomov: X givor cOvoro axéporav petasd 0 ko 4 ,

amoteAeiton oo 600 000y 1IKoVS aképatovg, KAI dev mepiéyelto 2

[1eoio opiopod g ovvONKNg ' amotedeiton oo dHVO SABOYKOVS OKEPOULOVG
KAI devmepiéyerto?

glvarto ovvolo twv vro-covéiwvrov {0,1,2,3,4}

Avon 1l o X amoteleiton amd dVo d10d0y koS akEpatovg Leta&v 0 ko 4:

{0, 1} {1, 2} {2, 3} {3, 4}
B Awypapetonto2: {0, 1} {1} {3} {3, 4} AAGOX

Aven 2 K eivarto ovvolo twv (yrodusvaov eovolwv, mov

o AmoteAoOvton amd VO dGOYIKOVS aKEPOOVG LETAED O Ko 4:

Gpo. Kc{{0,1},{1,2},{2 3},{3, 4} }
B KAl devmepiéyovvto 2, dpa

K={{0,1},{3,4}} TQYTO

58 Na fpeBody 0ha.ta X omov:

X givor cvvoro axépotmv petald 0 ko 4 wov dev meptéyerto 2 ,

KOl aroTeAEITOL Ao HVO OLOOOYLKOVS OKEPOLOVG

l1eoio opiopod g ovvONKNg ' arotedeitou oo dVO NABOYKOVG OKEPOLOVS'

glvai to ovvolo twv vro-covéilwvroo {0,1,3,4}.

K givorto advolo twv rovuevarv covoiwv, mov

Amotelovvtor omd dVO dadoy KOS akEPatovg LetaEy 0 ko 4:

apo. K={{0, 1},{3,4}}



6 Na fpehovv 6ha.to. X omov: X givor cuvoro axépormv petald 0 ko 4,

TEPIEYEL OGO TO OVVOATOV TEPIOTOTENPOVS OLAOOYIKOVS AKEPULOVE ,

KAI devmepiéyetto 2

11edio opiouod 10 GOVOAO TV GVVOAWY OV TA GTOLYELR TOVS EIVAL AKEPALOL

Aoyl a Xeivawvmooivvolo tov: {0, 1, 3, 4}

B Xmepi€yel 660 10 SuvaToOV TEPIGTOTEPOLS SLUOY KOS OKEPOLOVS

{0, 1} {3, 4} AAOOX

Avon 2 A elvorto odvolo twv (jroduevav 6ovormwv, Tov
o Eivawvmo-advolatov {0, 1, 2, 3, 4},
a IlepiEyovv 660 T0 HLVATOV TEPIGTOTEPOVS FLAGOYIKOVS OKEPOLOVG,
apo. A c{{0,1,23,4}}
B KAI devmepiéyovv to 2, dpa
A ={}, 70 Kevo cOvoro YQYXTO



